



VIA A QUEZALTEPEQUE. Deteriorada se encuentra la carretera que de Quezaltepe conduce a la autopista de Santa Ana. Caminos y Obras Públicas dicen que trabajan en el llamado "Plan de bacheo", pero los automovilistas no encuentran por donde circular en esta vía.

Sistema de Mercado Supera al Colectivismo Marxista

Ninguna corriente colectivista cree en la libertad económica, señaló el economista Lic. Luis Membreño, economista de FUSADES, al dirigirse a empresarios locales durante un reciente foro sobre la "Ética de la Economía de Mercado y la Política Económica en El Salvador", efectuado en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador".

Membreño destacó la libertad, que consiste

En Nuevo Mercado Ubicarán a Más de Mil Ambulantes

En el nuevo mercado de tres plantas que construirá la alcaldía capitalina al costado poniente del Palacio Nacional se instalará a más de mil vendedoras que actualmente se han tomado las calles del centro comercial de San Salvador, informaron personeros de la comuna.

El nuevo mercado será erigido en el terreno donde funcionó el

en producir lo que uno quiera, cuando quiera, donde quiera y lo pueda vender al precio que el consumidor le quiera pagar y donde todas las relaciones de producción se den por medio de un sistema de mercado.

Indicó que en el capitalismo se dan tres libertades en igual número de esferas, porque el individuo tiene derechos inalienables que nadie le puede quitar. Debe darse una

transmisión pacífica del poder, porque cada quien sabe escoger a sus gobernantes.

Añadió que la libertad económica es indispensable porque es el mejor sistema para crear riqueza y es el

—Favor pase a la página 11.

transmisión pacífica del poder, porque cada quien sabe escoger a sus gobernantes.

Añadió que la libertad económica es indispensable porque es el mejor sistema para crear riqueza y es el

—Favor pase a la página 28.

Capacitan Microempresarios en Técnicas Administración

Un intensivo programa de capacitación a microempresarios, a nivel nacional, que comprende 64 módulos de administración y comercialización desarrolla el Banco de Fomento Agropecuario en todas sus agencias.

Informa el BFA que con el programa se espera mejorar la gestión empresarial y elevar los niveles de productividad en este sector que recibe asistencia finan-

—Favor pase a la página 11.

Los Bajos Precios del Café Amenazan Economía del País

Para El Salvador es de extrema urgencia que se reinstaure el sistema de cuotas para los países productores de café, dado que los actuales precios del grano llevan a la quiebra la economía nacional, expresó un dirigente gremial.

Si el cártel de países productores OIC no logra establecer un convenio de cuotas, la economía salvadoreña atravesará una crisis muy profunda y se agravará el desempleo en el campo, advirtió el cafetalero Manuel Telles Mata.

Expresó que los países centroamericanos que promovieron la liberación de las cuotas esperaban mejores precios en un mercado libre, pero no lograron ni vender sus excedentes, ya que los precios baja-

—Favor pase a la página 15.

Cristiani Expondrá Plan Económico a Empresarios

El Presidente Alfredo Cristiani expondrá su programa económico y dará a conocer sus resultados en los cuatro meses y medio de gestión ante empresarios

que asistirán a la Segunda Cena de la Unidad Empresarial.

Miembros de la Asociación Nacional de la

—Favor pase a la página 15.

Foro Tratará Privatización de Seguro Social en Chile

"La seguridad social es lo menos seguro que puede haber en cualquier sistema de gobierno; en muchos países está actualmente en quiebra", dice el doctor José Piñera, catedrático chileno que partici-

pará en el Tercer Foro Internacional de Economía, que se realizará el 11 y 12 de este mes.

El foro es organizado por la Cámara de Comercio e Industria de

—Favor pase a la página 9.

Aumentan Gestiones Para Exportación Dice el BCR

Unas 180 solicitudes al día está autorizando el Centro de Trámites para Exportación (CENTREX), del Banco Central de Reserva, debido a las facilidades que les están dando a los exportadores, afirma una funcionaria del BCR.

Al ser entrevistada por EL DIARIO DE HOY, la licenciada Rebeca Flor, encargada (CENTREX), dijo que

—Favor pase a la página 11.



Adalberto Landaverde, miembro de la Orquesta Sinfónica de El Salvador. Valores jóvenes de la música en nuestro país, con una gran experiencia profesional.

Ritmo de Salsa se Impone en El Salvador

Poco a poco la salsa se está imponiendo entre los salvadoreños y desplazando a la cumbia, por lo cual todas las orquestas, bandas y conjuntos musicales han introducido dicho ritmo en su repertorio.

La anterior es una apreciación de Adalberto Landaverde, joven músico pero con una gran experiencia profesional, ya que además de ser miembro de la Orquesta Sinfónica, ha tocado en la de ANTEL, y organizado otras bandas como Jazz Lab, Salsa 86, Yuca y otras.

Los salseros caribe-

—Favor pase a la página 15.



INAUGURAN CENTRO. (Santa Ana). El Centro de Formación Profesional "Eduardo Hill" fue inaugurado en la "Ciudad de los Niños", a un costo de varios millones de colones. El Pbro. Florindo Rossí explica el funcionamiento de una de las máquinas al Sr. Francols Prevost, representante de Hunger Fundation Canadian, e Invitados.